



A legrégibb és legnagyobb magyar lap  
Amerikában. — Megjelenik minden nap.

# SZABADSÁG

LIBERTY



The oldest established and largest  
Hungarian Paper Published Daily

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer

NO. 209. SZÁM.

THIRTY-FOURTH YEAR.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, szombat, 1924 szeptember 6.

HARMONHEGYEDIK ÉVFOLYAM.

EGYES SZÁM ARA 2 CENT

## A CHICAGOI GYILKOS FIUK MEGÖRÜLTEK!

Clarence S. Darrow szerint Leopold és Loeb a gyilkossági per kezdete óta megőrült.

**ÚJ TARGYALÁS LESZ?**  
A védelem az örültségre fog hivatkozni.

CHICAGO, Ill., szeptember 4. — Leopold és Loeb ügyvédjei új hadmozdulatra határozták el magukat.

Az új haditerv meglehetősen szenzációs. Ha Caverly bíró a két fiút halálra ítéli, mondják az ügyvédek, akkor új keresetet fognak a bíróság elé benyújtani. Ebben a keresetben azt fogják állítani, hogy Bobby Franks két gyilkosa, mióta a gyilkossági per elkezdődött: megőrült.

A hírt, miután kiszivárgott, az ügyvédek egyáltalán nem is titkolták. Nem titkolták, hogy Clarence S. Darrownak, "a védelem öreg oroszlánjának" ez az utolsó adut kártyája, amelyet, mint biztos üstét utolsóinak tartogatott.

Darrow minden rendelkezésére álló eszközök felhatalnált arra, hogy a két fiatal gyilkost megmentse az akasztófától.

Ha ez valóban így történik, Caverly bíró nem tehet egyebet, mint hogy esküdtzseket hív ősz sze.

Ennek az esküdtzsekek kell azután döntenie afelől, hogy a két fiú a tárgyalás alatt és óta valóban megőrült-e.

Ez ugyanezeken a pontokon is jelent, hogy az esküdtzsek előtt fel fogják vonultatni a per egész anyagát, főleg azokat az orvosi szakértői jelentéseket, amelyek a fiúk beteg elmebeli állapotáról szólnak.

Ehez az anyaghoz fog járulni azután még az újabb orvosi szakvéleményeknek a tömege is, amelyek mind azt igazolják, hogy a tárgyalás kezdete óta a két fiú megbolondult.

Abban az esetben, mondta Darrow maga a délelőtt, ha Caverly bíró nem halálra ítéli őket, hanem börtönbüntetésre, a védelem meg fog nyugodni az ítéletben és annak megváltoztatására semmiféle lépést nem fog tenni.

A védelemnek újabb meg hat elmeszakerítője van arra, hogy bizonyítsák a fiúk örültséget — a jogi örültséget — a védelem eredetileg egy tucait elmeszakerítő szerződöttet. Az a négy orvos, aki a tárgyaláson vallott, nem mondta, hogy a két fiú örült, csak azt, hogy a két fiú nem egészséges lelki.

A védelem azért használta fel a tárgyalás ezeket az orvosi véleményeket, mert a törvény értelmében, miután bünségek vallották magukat a vádlottak, nem lehetett róluk állítani, hogy örültek.

**BÖRTÖNBEN A MOZISZINÉSZEK**  
LOS ANGELES, Cal., szept. 4. — A Laurel Canyon városnegyedben a hollywoodi rendőrség ma husz moziszinészt és színészt tartóztatott le azért, mert állítólag "wild party"-t rendeztek, azaz tulhanganos mulattak.

A letartóztatott színészeket és színésznőket hét óra elteltével megfelelő bail mellett szabadon bocsátották.

A moziszinészek és színésznők a leghatározottabban tiltakoztak ama vád ellen, hogy őket megszüntették a prohibíciós törvény. Az ügy az egész városban óriási szenzációt keltett s újabb fejleményekkel számolni kell.

## 365 MÉRTFÖLDET REPÜLT 2 ÓRA 20 PERC ALATT.

BOSTON, Mass., szeptember 4. — R. C. Moffatt amerikai repülőhadnagy új rekordot tevért a gyorsrepülés terén avval, hogy Bostonból New Yorkba és onnét vissza két óra husz perc alatt repült.

## MEGSZALASZTOTTAK NÉGY MERÉSZ RABLÓT.

BROWNTON, Minn., szeptember 4. — A First State Bankban négy bandita rablómerényletet kísérelt meg. Több merész polgár észrevette a banditákat s tüzelni kezdett rájuk. A rablók visszavonak a tüzelést, de sietve autójukba ugrottak és elrobbantak szakmány nélkül. Senki sem sebesült meg.

## VISSZAVERTÉK A SHANGHAI ELLEN INDITOTT TÁMADÁST

Lu tábornok visszavetette Csi tábornok Kiangsu csapatait. — Új harcok vannak fejlődőben. — A polgárháború Shanghai külföldi lakosságának biztonságát fenyegeti.

SHANGHAI, szeptember 4. — Csi-Sieh-Juan tábornok Kiangsu csapatai ma súlyos támadást indítottak a Shanghai közelében fekvő Hwantu város ellen. Lu-Jung-Hsiang-nak, a Csekiang hadsereg parancsnokának jelentése szerint a támadást visszaverték. A jelentés meg hozzáteszi, hogy újabb harcok vannak fejlődőben.

SHANGHAI, szeptember 4. — Bár derült időjárás mellett körülbelül 40,000 főre becsülhető csapatok egész nap harcoltak, a hozzáférhető szemtanúk szerint egyik fél sem ért el jelentősebb eredményt.

A harcok frontja ma a Shanghai-Nanking vasúti vonaltól a Jangtze folyóig húzódott, tizennyolc mérföldnyire a legközelebbi városokig.

Két amerikai asszony Liuho bombázása alatt is a városban maradt. Az egyik Dr. Grace I. Crandall orvosnő s a másik Miss Susie M. Burdick, aki az ottani baptista kórházat vezeti.

## GILBERTET NEVEZTÉK KI JÓVÁTÉTELI FŐMEGBIZOTTA

Seymour Parker Gilbert jr., a Wilson kormány volt pénzügyminiszterhelyettese fogja követni Owen D. Youngot a jóvátételei főmegebizottjában.

PÁRIS, szeptember 4. — A Dawes-terv végrehajtása terén tegnap ismét jelentős lépés következett be.

Seymour Parker Gilbert jr.-t, a Wilson-adminisztráció volt pénzügyminiszter-helyettesét választották meg jóvátételei főmegebizottjának s ő fogja követni ebben a fontos állásban Owen D. Young-ot, a Dawes-bizottság volt tagját, aki csak ideiglenesen váltalta e szerepet s már az év végén visszatér az Egyesült Államokba.

A jóvátételei bizottság ezzel amerikai kezébe tette le a Dawes-terv végrehajtásának legjelentősebb részét — a német jóvátételei fizetések átvitelét s azoknak átutalását az Egyesült Államokba.

A jóvátételei fizetések átutalása mellett a jóvátételei főmegebizott fogja majd, minden valószínűség szerint, egész Európa valuta-forgalmát és politikáját irányítani.

Az ő vállaira hárulnak ugyanígy az a feladat, hogy a jóvátételei számlára történő természetbeni szén- és kőszén-átvitelről a német gyárosokat és bányatulajdonosokat fizesse. Az európai valuták nemzetközi forgalomban lévő része tehát tulajdonképpen az ő kezén fog átvándorolni az egyik országból a másikba.

A jóvátételei főmegebizott állását egyáltalán a legfelsőbb, teljeskörű hivatalok egyikének tekintik, amelyet ember valaha is viselt a történelem folyamán. A főmegebizott döntési kétségkívül időnként a leghevesebb vitákra adnak majd alkalmat Németországban és a szövetséges államokban.

WASHINGTON, szeptember 4. — Shanghai-i önkéntes csapatokból és amerikai, angol, francia és japán csapatokból álló katonai város védelmi erőknek fogják korré, hogy megakadályozzák a felfegyverzett kínai erőknek az idegen negyedekbe való esetleges behatolását.

## ELHUNYT EGY ÖREG KÖNYVKIADÓ.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — A repülőgépek a kaliforniai partokat máreusban hagyták el. Tegnap a newfoundlandi Hawkes Bayból indultak a Pietou felé. MacBarbent, Pietou polgármestere megfelelő beszéd kíséretében üdvözölte az amerikai világrepülőket s örömeinek adott kifejezést, hogy az üdvözlésbeszéd elmondásának szerepe ő rá várt.

Smith hadnagy és Nelson hadnagy — érthető nyugtalansággal — készülnek a hajnali utra. A nyugtalanság nem a természeti akadályoktól való esetleges aggodalom okozza, mert abban reménykednek, hogy utjukban baj nem éri őket.

A nyugtalanságnak tulajdonképen oka az az érthető érzés, hogy rövidesen Bostonban, majd Washingtonban lesznek s az érzés, hogy immár az utjuk végéhez közelednek. Nagyszerű érzés arra gondolni, hogy micsoda óriási tervet valósítottak meg s immár csak néhány óra kérdése, hogy az utolsó stációhoz érkezzenek.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

Amióta a világrepülők Angliából elindultak, ez az első terület, ahol a lakosság kizárólag angolul beszél, ennélfogva rendkívül otthonosan érezték magukat.

## VIZBEFULDADT A FIUK USZÓ TANÁRJA.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

BELLEFONTAINE, O., szeptember 4. — A 35 éves Grant Dickinson belefutott tegnap a Rush Creek tóba, amidőn mint uszónatár egy csapat fiúnak éppen azt mutatta, hogy miképp kell a kezét használni uszás közben. Ugy látszik, göresöt kapott a tanár.

NEW YORK, szeptember 4. — Adam W. Wagnalis, a Funk & Wagnalis könyvkiadó cégnek elnöke, aki 81 éves kora dacára tervekény részt vett a vállalat irányításában, elhunyt tegnap a leánya, Mrs. M. W. Jonas north-porti otthonában.

## EUROPÁBA HIVJÁK ÖSSZE SZAPORODNAK A REPUBLIKÁNUS JELÖLT HIVEI

McDonald szerint a szárazföldi lefegyverzési konferenciát Európában kell megtartani. — Nem engedik át többé a kezdeményezést az Egyesült Államoknak.

GENF, szeptember 4. — A nemzetek ligájának viharosan helyeslő nagyfősége előtt MacDonald angol miniszterelnök ma a körlettel, hogy nemzetközi konferenciát hívjanak össze a szárazföldi hadseregek lefegyverzésére. A miniszterelnök felszólította a ligát, hogy készítse elő a talajt a konferencia megtartására.

"Amerika tette meg az első lépést a tengeri lefegyverzés felé" — mondta MacDonald. "A szárazföldi lefegyverzés kérdése sokkal bonyolultabb annál. Ha ilyen irányú konferenciát ma hívunk össze, úgy az ötszégkülv, elbuknak már kiindulási pontokon is."

"Két mozzanat a legfontosabb. Az egyik, hogy a konferenciát Európában tartásuk s így lehetőleg tegyék, hogy maguk a kormányfők vehessenek részt a tanácskozásokban."

"A másik mozzanat — folytatta az angol miniszterelnök — hogy a nemzeti biztonságot nem tekintjük pusztán katonai problémának, amelyet tisztán az erők fölényére lehetne alapítani."

El kell törölni a háborút.

"A nemzetek ligájának az a feladata, hogy eltörölje a háborút s rávesse a népeket a béke és a biztonság rendjének elfogadására, amely az új európai rendszer alapját alkotja."

MacDonald később interjúkat adva több száz újságról, kijelentette, hogy a kezdeményezés előjogát többé nem engedik át az Egyesült Államoknak a lefegyverzési konferenciák összehívásában.

A liga vezesse a konferenciát.

MacDonald ezután kifejtette, hogy a konferencia helyét a rendszert és légkör szemponyjából, hanem a távolságok és problémák szempontjából kell megválasztani. Anglia ezeket a szempontokat veszi figyelembe, a mikor azt kívánja, hogy a következő konferenciát Európában tartásuk s ne az Egyesült Államokban, vagy bárhol másutt.

Leszögezte azt az álláspontját is, hogy szerinte a konferenciát a nemzetek ligájának kellene összehívnia, de ugyanezkor hangsúlyozta, hogy a liga közelebbé nem tartozó nemzetek, természetesen, teljesen egyenlő jogokkal vehetnek részt a tanácskozásokon.

Európa két nagy előnye.

Az angol miniszterelnök felfogása szerint Európa két szempontból előnyösebb, minden más földrésznel a lefegyverzési konferencia színhelyétül.

Az egyik, hogy a szárazföldi lefegyverzés problémáit ott lehet legjobban tanulmányozni, ahol valóban fennállnak, szóval Európában.

A másik előny, hogy a különböző európai kormányfők szintén résztvehetnének a tanácskozásokon, amelyek valószínűleg több hónapon át tartanának.

Ha a konferencia színhelye valamelyik európai városban, például Genfben volna, magyarázta MacDonald — akkor az európai miniszterelnökök mind kivétel nélkül lerándulhatnának egy hét-re, vagy 10 napra a tanácskozásokra s azután ismét visszatérhetnének fővárosukba. A közelebbi időkben a konferencia kevésbé kényes munkáját elvégezhetnék a kormányfők helyettesei és a szakértők, akik állandó üléseket tartanának.

MEGBIRASAGTÁK AZ IMPORTÁLÓ NÖKET.

NEW YORK, szeptember 4. — A vámhivatalban 5,072 dollár bírságot szabtak ki a Berengaria három utasára, mert nem jelentették be a vámolás végett a magukkal hozott nagyrészt európai ruhaneműeket. Az egyik megbírságot asszony Mrs. Sally M. Livingston kankakei (Ill.), a másik meg Mrs. Lewis Sands clevelandi lakos. Mrs. Livingstonnak 3,914 dollárja került a ruhaneműinek megváltása.

## EUROPÁBA HIVJÁK ÖSSZE SZAPORODNAK A REPUBLIKÁNUS JELÖLT HIVEI

McDonald szerint a szárazföldi lefegyverzési konferenciát Európában kell megtartani. — Nem engedik át többé a kezdeményezést az Egyesült Államoknak.

GENF, szeptember 4. — A nemzetek ligájának viharosan helyeslő nagyfősége előtt MacDonald angol miniszterelnök ma a körlettel, hogy nemzetközi konferenciát hívjanak össze a szárazföldi hadseregek lefegyverzésére. A miniszterelnök felszólította a ligát, hogy készítse elő a talajt a konferencia megtartására.

"Amerika tette meg az első lépést a tengeri lefegyverzés felé" — mondta MacDonald. "A szárazföldi lefegyverzés kérdése sokkal bonyolultabb annál. Ha ilyen irányú konferenciát ma hívunk össze, úgy az ötszégkülv, elbuknak már kiindulási pontokon is."

"Két mozzanat a legfontosabb. Az egyik, hogy a konferenciát Európában tartásuk s így lehetőleg tegyék, hogy maguk a kormányfők vehessenek részt a tanácskozásokban."

"A másik mozzanat — folytatta az angol miniszterelnök — hogy a nemzeti biztonságot nem tekintjük pusztán katonai problémának, amelyet tisztán az erők fölényére lehetne alapítani."

El kell törölni a háborút.

"A nemzetek ligájának az a feladata, hogy eltörölje a háborút s rávesse a népeket a béke és a biztonság rendjének elfogadására, amely az új európai rendszer alapját alkotja."

MacDonald később interjúkat adva több száz újságról, kijelentette, hogy a kezdeményezés előjogát többé nem engedik át az Egyesült Államoknak a lefegyverzési konferenciák összehívásában.

A liga vezesse a konferenciát.

MacDonald ezután kifejtette, hogy a konferencia helyét a rendszert és légkör szemponyjából, hanem a távolságok és problémák szempontjából kell megválasztani. Anglia ezeket a szempontokat veszi figyelembe, a mikor azt kívánja, hogy a következő konferenciát Európában tartásuk s ne az Egyesült Államokban, vagy bárhol másutt.

Leszögezte azt az álláspontját is, hogy szerinte a konferenciát a nemzetek ligájának kellene összehívnia, de ugyanezkor hangsúlyozta, hogy a liga közelebbé nem tartozó nemzetek, természetesen, teljesen egyenlő jogokkal vehetnek részt a tanácskozásokon.

Európa két nagy előnye.

Az angol miniszterelnök felfogása szerint Európa két szempontból előnyösebb, minden más földrésznel a lefegyverzési konferencia színhelyétül.

Az egyik, hogy a szárazföldi lefegyverzés problémáit ott lehet legjobban tanulmányozni, ahol valóban fennállnak, szóval Európában.

A másik előny, hogy a különböző európai kormányfők szintén résztvehetnének a tanácskozásokon, amelyek valószínűleg több hónapon át tartanának.

Ha a konferencia színhelye valamelyik európai városban, például Genfben volna, magyarázta MacDonald — akkor az európai miniszterelnökök mind kivétel nélkül lerándulhatnának egy hét-re, vagy 10 napra a tanácskozásokra s azután ismét visszatérhetnének fővárosukba. A közelebbi időkben a konferencia kevésbé kényes munkáját elvégezhetnék a kormányfők helyettesei és a szakértők, akik állandó üléseket tartanának.

MEGBIRASAGTÁK AZ IMPORTÁLÓ NÖKET.

NEW YORK, szeptember 4. — A vámhivatalban 5,072 dollár bírságot szabtak ki a Berengaria három utasára, mert nem jelentették be a vámolás végett a magukkal hozott nagyrészt európai ruhaneműeket. Az egyik megbírságot asszony Mrs. Sally M. Livingston kankakei (Ill.), a másik meg Mrs. Lewis Sands clevelandi lakos. Mrs. Livingstonnak 3,914 dollárja került a ruhaneműinek megváltása.

## EUROPÁBA HIVJÁK ÖSSZE SZAPORODNAK A REPUBLIKÁNUS JELÖLT HIVEI

McDonald szerint a szárazföldi lefegyverzési konferenciát Európában kell megtartani. — Nem engedik át többé a kezdeményezést az Egyesült Államoknak.

GENF, szeptember 4. — A nemzetek ligájának viharosan helyeslő nagyfősége előtt MacDonald angol miniszterelnök ma a körlettel, hogy nemzetközi konferenciát hívjanak össze a szárazföldi hadseregek lefegyverzésére. A miniszterelnök felszólította a ligát, hogy készítse elő a talajt a konferencia megtartására.

"Amerika tette meg az első lépést a tengeri lefegyverzés felé" — mondta MacDonald. "A szárazföldi lefegyverzés kérdése sokkal bonyolultabb annál. Ha ilyen irányú konferenciát ma hívunk össze, úgy az ötszégkülv, elbuknak már kiindulási pontokon is."

"Két mozzanat a legfontosabb. Az egyik, hogy a konferenciát Európában tartásuk s így lehetőleg tegyék, hogy maguk a kormányfők vehessenek részt a tanácskozásokban."





HIRADÁSOK A SZÜLŐHÁZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5.

Tel.: József 63-16

A CLEVELANDI MAGYAR VÁROSIATYA BUDAPESTEN

A Szabadság budapesti szerkesztőségétől.

TEGNAP este az orient-expressz elutazott Budapestről Petrásh Lajos Cleveland város tanácsosa, aki éppen két hetet töltött Magyarországon...

Petrásh megmutatta, hogy igazi amerikai. Rendszeresen és fáradhatatlan tanulmányozott és dolgozott. Mert munka volt az amit csinált, nem szórakozás...

Nemcsak azt vette észre, hogy porosak vagyunk, megkapottak, megcsufoltak, hanem azt is vizsgálta, hogy a valamikor még oly büszke gavalier saját hibái miatt csuszolt le annyira...

Azt érezte és tudta, hogy Budapest nem egész Magyarországot, tehát lerándult vidékre is. Meglátogatta Szegedet, Magyarországot második fővárosát...

VALASZTANI KELL JÓL VALASSZON! Igen fontos az egészségre, emellett a védelmére ki próbált, bevált s elismert orvosságokat használjon...

AMERIKAI KONZULATOSOK. Amerikai magyarok, akik politikai, gazdasági, családi vagy utazási ügyek elintézésére céljából Magyarországon és annak megszállt területein...

Partola Gyomor és vertizott Cukorka a legjobb. A Partola a legalaposabb, megszünteti a szorulat. A használatra nyomán visszajár az étvágy, megindul az emésztés szabályos folyamata...

Partos Patika 160 Second Avenue, New York, N. Y.

A KÉT amerikai bankár, James Speyer és A. W. Krech — mint a Szabadság jelentette — Budapestre érkeztek. Vass József, a miniszterelnök helyettese tea estélyt adott az amerikai bankárok tiszteletére...

Speyer a kölcsön amerikai elhelyezéséről. Nagy sikere volt a magyar kölcsönnek Amerikában, ritkán látott komoly sikere. A hét és félmilliárd dollár kölcsön elkapkodták azok, akiknek módjában volt elhelyezni...

az amerikai községek jelentős része az alkalommal kellő világításban ismert meg Magyarországot. Bizonyos, hogy ennek további jó következménye is mutatkozik...

Bethlen István gróf miniszterelnök Budapestre érkezett. hogy találkozhasson az itt időző amerikai bankárokkal. A miniszterelnök valószínűleg két-három napig marad Budapesten...

Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter tárgyalni fog Speyer és Krech bankárral. hitelkérdésekben. Az a tíz millió fontos hitel, amelyet Magyarország bizonyos beruházási célokra akar igénybe venni azért hiúsult meg...

lehetővé tette az amerikai tőkének azt, hogy magángazdaságok részére is megfelelő hiteleket nyújthasson. Ebben az ügyben a kormány tagjai s a népszövetségi bizottság között már voltak is bizalmas tárgyalások...

VIDÉKI PÓSTA

Bács Bodrog megye. — A jogszilviai magyarság nem csak szinaitásai engedélyt. A vajdasági magyarság régi sereleme, hogy míg a csehszlovákiai és romániai magyarságunk megvannak a maguk színházai, addig a jugoszláviai magyarságok teljesen elzárják színházak fenntartásának lehetőségeitől...

Békés megye. — Farkasok garázdálkodása egy községben. Létafalva községben a minap egy 10-12 tagú farkascsorda tört be. A falu környékén már régóta garázdálkodnak a farkasok, amelyek most a községet is megrohanták...

Csongrád megye. — Szabad-e mérget adni az öngyilkosságok. Felhívást tett az öngyilkosság gyanúban indított nyomozást a szegedi rendőrség. Nagyon súlyos betegét szállították meg a városba a kórházba szublimáltmérgezővel...

YOUNGSTOWNI IRODA: I. W. Federal Str., Public Square szék. Idevezető: Keresztény Antal. Meghívottak: E. Youngstownban, Harry Lamm, J. Short Str., Warren, O. Emma Young Str., E. Antal Lewis, New Cast. le, Pa. Goldman. Alkalmazott: E. Antal Lewis. Állásbörze: László László. Nálában: Károlyi Károly, Box 33, Besenyei Fülöp, Pa. Frankop Lewis, Erie, Pa. Frankop Lewis.

ST. LOUISI IRODA: 1304 Herbert Str. Idevezető: Huszárkai J.

A választói névjegyzékből kihagyták ügyével foglalkozott ismét a nemzeti demokrata párt. Purbánál fűrészből jogfosztások kerültek szóba az értekezleten. Kimondták, hogy a legelősebb harcot indítják a névjegyzékek ellen.

A szölyvai háboru ellenes tüntetésnek két halottja van. Három újabb áldozatról jött úgyszerűs jelentés. A tüntetés négy halottján kívül három súlyosan sebesült is volt, akik azóta szintén kiszáradtak. Így a tüntetőknél hét halottja van, kilenc sebesült pedig még sebesülte. Szölyva területére ki-herdették az ostromállapotot és a csendőri kutatnak az izgatóság után.

Hivatalos ünnepontás volt Bródy temetésén. a hivatalos Magyarország nem képviseltette magát a nagy magyar író temetésén. Minden kétséget kizáróan felír temetésén megjelenni a hivatalos Magyarország beáramló serege a magas hivatalos fűzfaverselőnek emléktáblát állíttanak Budapesten; az igazi irodalom nagy képviselőjének temetésére senkit sem küldöttek ki. Sem a kultuszminiszter, sem a főváros — pedig Bródy Pest írója volt! — sem az akadémikus irodalmi társaságok nem képviseltették magukat.

Disszidált sem kapott a fővárostól a nagy halott, pedig ez a hírvében öt meg sem közelítőnek is kijár. De talán jobb is így! — aki ott volt, azt nem a kirendelés, hanem az érdeke vitte a sírhoz.

Ben Blumenthal, az idegen, az amerikai szinigazgató, aki nem is ismert személyesen, elment a temetésre. mert a Vigszínház szerzője volt Bródy — az ő ideje előtt. Ott de a színészek, akiknek jösszerepeket írt nem mentek el. Ott volt négy nemzetgyűlési képviselő, számos ismert író, nagyon sok érdeklődő ismeretlen tisztelő — és az ismert pesti bérközségi és pinórkés, mert Pesten is akadnak érdekes emberek. Ott fia vitte a koporsót a sírba, amelyre sok virágot hintett a gyászoló közönség. Eltemették Bródy Sándort...

Hajdu megye. — Elfogták a százezresek hamisítóját. Debrecenben több egészen primitív módon hamisított százezres koronát helyeztek el ismeretlen tettesek, akiknek azonban hosszabb ideig nem tudott nyomára akadni a rendőrség. miután azok a hamisítványokkal legnagyobb részben egyetemes embereket csaptak meg, akik még csak szemelyleirást sem tudtak megkísérülni a pénz adni. A napokban azonban Nagylétán a csendőrség letartotta Erdélyi Kálmán budapesti ügyvédet éppen akkor, amikor az egy hamis százezres koronát akart elhelyezni Nagylétán már két darab hamis százezrest sikerült is elhelyeznie, mikor azonban a "barmadik akarta "eléstni" — rajtaszertett. Erdélyi Kálmán kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy a hamis bankjegyeket egy Gellért-hegyi barlangban állította elő Koller István nevű társával, akivel később országos körútra indult, hogy a hamisítványokat értékesítsék. Társa Koller István 20 éves, r. kath. vallású egyén körözését elrendelték, Erdélyi István pedig átadták az ügyben kimerítő felvilágosítást tudtak adni. A tanuallamások alapján mintegy 25 embert tartóztattak le, akik ellen gyilkosság és rablás bűntette címén indult meg az eljárás. Közben azonban a kidott amensziarrendeletem alapján a gyanusítottak tulajdonképpen része ellen megszüntették az eljárást és csak azok ellen tartották fenn a vádat, akikre bebizonyosodott, hogy aljas, haszonélviselők voltak el a meg

Pest megye. — A máriaházi, lajosmizsei és izsáki gyilkosságok. Két extendóval elölt Benický Odón volt belügyminiszter, mint nemzetgyűlési képviselő interpellációt terjesztett elő a Házban, amelyben megdöbentő adatokat mondott el arról, hogy a kommun bukása után időben felolított elemek Máriaházban, Lajosmizsén és Iszákban vételek embereket gyilkoltak le s ezeknek vagyont elrabolták. Mintegy tizenkét gyilkossági esetet sorolt fel a volt belügyminiszter beszéde olyan mély hatást keltett, hogy a kormány ennek a hatás alatt szigorú vizsgálatot rendelt el az ügyben. A vizsgálat lefolytatásával annak idején Váry Albert koronagyűlési elnököt börtönbe zárták, aki szölyvai haláltáncok azokat a tanúkat, akik ebben az ügyben kimerítő felvilágosítást tudtak adni. A tanuallamások alapján mintegy 25 embert tartóztattak le, akik ellen gyilkosság és rablás bűntette címén indult meg az eljárás. Közben azonban a kidott amensziarrendeletem alapján a gyanusítottak tulajdonképpen része ellen megszüntették az eljárást és csak azok ellen tartották fenn a vádat, akikre bebizonyosodott, hogy aljas, haszonélviselők voltak el a meg

Temes megye. — Agyonlőtte az unokahúgát — mert kacagott. Steiner Rudolf szölyvai földbírókóhoz a napokban avaralára vendégségbe érkezett, elhagyta a városát a leánya; Beck Blanka békéscsánthalgató. Steiner Rudolfal együtt lakott édesanyja, özvegy Steiner Mária, a leány anyai nagynyja. A nagybácsai évek óta békéscsánban szünetelt. Már gyermek korában mutatkoztak rajta a betegség jelei, később mindenki szótlan és hőbortos embernek tartotta, aki ke

SZÖLLŐ. Az a fajta, amely a legalkalmasabb a művelésre. Ingeny szállítás, jutányos árak. Telefon: Prospect 587. CUYAHOGA PRODUCE CO. 604 WOODLAND AVENUE, CLEVELAND, OHIO

Hazautazók Figyelmébe. Ajanljuk külföldi osztályunk szolgálatát. Bevándorlási okmányok elkészítése s a törvény megmagyarozása. Pénzküldés minden lehető módon. Vizumok beszerzése. Hajójegyek minden vonalra.

THE UNITED BANK & TRUST COMPANY CLEVELAND, OHIO

Gyenge, le volt strapálva a betegség után. A Lydia E. Pinkham Vegetable Compound Mrs. Dubet Erőssé és Egészségesé Tette. E. Hajtford, Conn. — "Egy súlyos betegség után úgy voltam gyengén, hogy nem bírtam a házam körül elmozdítani, hogy az anyám azt tanácsolta, hogy vegyem a Lydia E. Pinkham Vegetable Compoundot. Az első hét évig, hogy meggyógyultam, azóta pedig meggyógyultam. Mrs. EUGENE DEBET, 59 Woodbridge Street, East Hartford, Connecticut.

Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

Rekordtermés van Kecskemétnél a dinnyében. A kecskeméti gyümölcs piac, mint minden évben, az idén is nagy forgalom van. Főképpen vöröslévalva készítették el a piacot, amelyből naponta átlag 5 vagon indul Budapestre, illetve Bécs felé. Alma is bőven termelt. A beérkezett jelentések szerint azonban dinnyéből olyan termés van, amelyre már régóta nem volt példa. A dinnyetermés megközelíti az uborkatermését. Az idén a kecskeméti uborka minőség szempontjából jobban sikerült, mint a nagykoros s egy mássza körülbelül 20-30.000 koronába kerül. Bár naponta 60-80 vagon uborkát visznek ki Nagykorosról és Kecskemétre, a napokban megtörtént, hogy a vizszamarad árut igény kellett a közönségnek átengedni, nehogy romlásnak induljon és megfertőzzen a levegőt.

Magyarországha. A legnépesebb 166 alatt. Gródy halálhíradása New Yorkból. Minden szerdán indul a világméretű expressz hajó. Berengaria Aquitania Cherbourgban 64. Hamburg vagy Cherbourgól New Yorkba. HA rokonai akarja kibővíteni Magyarországból, foglalja le a részleket a hajójára, mint most Magyarországi, indoklás alapján lezár és tanácsot látja el. Az összes harmadik osztályú szék privát lakókamrával, konyhával, szobával és társalgóval van felszerelve. Rajon a helyi újságokba vagy

CUNARD. Magyarok, akik egy évnél nem hosszabb tartózkodásra az átlagos utaznak, visszatérhetnek Amerikába szölyva négy évi koldára. Magyarországha. A legnépesebb 166 alatt. Gródy halálhíradása New Yorkból. Minden szerdán indul a világméretű expressz hajó. Berengaria Aquitania Cherbourgban 64. Hamburg vagy Cherbourgól New Yorkba. HA rokonai akarja kibővíteni Magyarországból, foglalja le a részleket a hajójára, mint most Magyarországi, indoklás alapján lezár és tanácsot látja el. Az összes harmadik osztályú szék privát lakókamrával, konyhával, szobával és társalgóval van felszerelve. Rajon a helyi újságokba vagy

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CUNARD LINE. 1022 Chester Avenue, Cleveland, O. Tel. 1111

SZÖLLŐ. Az a fajta, amely a legalkalmasabb a művelésre. Ingeny szállítás, jutányos árak. Telefon: Prospect 587. CUYAHOGA PRODUCE CO. 604 WOODLAND AVENUE, CLEVELAND, OHIO

Hazautazók Figyelmébe. Ajanljuk külföldi osztályunk szolgálatát. Bevándorlási okmányok elkészítése s a törvény megmagyarozása. Pénzküldés minden lehető módon. Vizumok beszerzése. Hajójegyek minden vonalra.

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

CLERK-K-R. RABLÓ JÁRT. MAGYAR Ü. Anyja után szölyva anykát s elrabolt örözetlen ü. Halász György és kenyeri üzlete. Payne avonuem. H. mögött levő daga menca körül van egész nap. Az üzlet és 10 éves leány szölyva kizsárolni. Martha igen szép ha anyjának dolga is elvégzi az üzlet. Szerdán délután indul a belvárosi iskolába megye kell hát neki néha. Alig buszuzott benyitott az üzletbe és azt a hirt hozta, hogy édesanyja vé akar neki mondani. A leánya kizsárolt anyja után, aki te az utca sarok. mosra! Az anyja nézett leánykájára miért fut utána. "Hivattal anyáde Martha. "Dehogy hivattal" — kérdezte anya. "Egy fiatalom hogy beszállt a kocsiba, adta meg a fele leányka. A mint az üzlet látták, hogy ott ember szalad ki. Halász né a leány szisszaladt az utca, hogy a pénztár megzik belőle az ott a dollár. Halász kijött a helyből, utána a rablónak, de amma veszett. A vonult s átkutat ket. de eredmény

ge, le volt str... a a betegség után

dia E. Pinkham Vege... Compound Mrs. Du... röss és Egészségessé... Tette

Vegetable Compound kitűnő... az erőt és egészséget vissza... állítja.

ak az emberket. Beck Blanka... nagybátyja különösége miatt... sohasem volt nagyanyja otthon...

A lányka kiszaladt az édes... anya után, aki tényleg ott állt... az utca sarkon, várt a villa...

CUNARD... Magyarországra... Magyarországra... Magyarországra...

ZÖLLŐ... GA PRODUCE CO... mébe... COMPANY CLEVELAND, OHIO

CLEVELANDI K-R-O-N-I-K-A

RABLÓ JÁRT EG... MAGYAR ÜZLETBEN

Anyja után szalasztotta a leánykát s elrabolt 8 dollárt az örízetlen üzletből.

Halász Györgynek sütémény... és kenyér üzlete van a 3811... Payne avenue.

Mártha igen ügyes leány s... ha anyjának dolga van, maga... is elvégzi az üzletben a dolgot.

A lányka kiszaladt az édes... anya után, aki tényleg ott állt... az utca sarkon, várt a villa...

"Hivattál anyám!" — kér... dezte Mártha. "Dehogyan hivatalak. Ki mon... dta?" — kérdezte a gyanútforó...

Halászné a leánykával együtt... visszazaladt az üzletbe s látta... hogy a pénztár nyitva áll, hiány...

Halász kijött a dagasztómű... helyből, utána akart szaladni... a rablónak, de annak már nyo...

FEJEST UGROTT AZ EMELETRŐL A KÖVEZETRE

A 61 éves beteg ember belehalt sérülésébe.

A 61 éves Edmund Cody, aki... a 9803 Madison avenueen lakott... ugyancsak 61 éves nejevel, De...

Kinyitotta szerdán emeleti... szobájának ablakát és fejest ug... rott abból a kövezetre. A szere...

Az állomáson nagy család... induló vonatra akarnak szállni... A férfinak nagy családját érte...

Bartek Annát, aki a 3537 E... 149th streeten lakik, gondatlan... sággal okozott halálos testi sér...

A két olasz a rendőrségre... ment, panaszt tett a csaló éle... tel. Elemezték detektívekkel a...

Erzton tudatom ismerőseim... és barátaimmal, hogy a hó 6-án, azaz... szombaton az E. 89 St. 2642 szám...

Erzton tudatom ismerőseim... és barátaimmal, hogy a hó 6-án, azaz... szombaton az E. 89 St. 2642 szám...

KÖZELEDIK AZ ŐSZ ÉS MEG MINDIG MÁS HÁZÁBAN LAKIK?

Amikor ami irodánk házákat hirdet eladásra, azokat érdekes megnézni, mert ezek valóban kedvesek vételek.

Egy családos 5 szobás ház, kitűnő állapotban, csak \$3400, készpénz kell mindössze \$500.

Egy családos 6 szobás ház (furnaceval és garageval, az East 145-ik utcán, elcsere... lendő 2 családos 10 szobás ház... házért a Buckeye negyedben.

2 családos 8 szobás ház, 2 furnace, az E. 180-ik utca közelében, teljesen modern, \$7850, készpénz kell \$1300.

Két családos ház az East 119-ik utcában, 2 fűrdővel, furnaceval. Üzletnek is alkalmas. Ára \$7800, készpénz kell \$1500.

Két családos ház és benne teljesen berendezett üzlet a Woodhill Road közelében. Ára \$6800, készpénz kell mindössze \$500.

Egy családos ház 5 szobával fűrdő, pince, padlás, garage, valójában olcsóság, csak \$2800. Készpénz kell \$1000. Szép nagy lot.

Két családos 10 szobás ház közel a villamoshoz, kövezett utcában, szép nagy széles lottal. Nagyszerű alkalom, csak \$6000, készpénz kell \$1500.

10 szobás ház, kövezett utcában, közel a 93-ik utcához, alkalmi vétel, \$7800. Nagy lot, palatető, két fűrdő.

8 szobás igen jó ház a Parkview Ave. és a 102-nél, közel kövezett utcában, csak \$8300, készpénz kell \$1500. Keressé fel a 34 éves megbízható irodát.

Weizer János és Fiai 8937 Buckeye Road, Cleveland, O.

KUGLIZÓ MEGNYITÁS! Tudatom a nagyrészt közönség... gal, hogy a jól ismert Vajda-féle... kuglizó pályát, a nyári szünet után... újra megnyitott. Tisztelettel...

Vajda László, tulajdonos 3127 Lorain Ave., Cleveland, O.

MEGSZÖKÖTT 1071 DOLLÁRRAL A CÉG ALKALMAZOTTJA

Keresik a tizennyolc éves fiút a rendőrök.

A Wm. Taylor Son & Co. nagyruházának egyik alkalmazottja a tizennyolc éves Adam Raginski visszavált a cég vezetőségének bizalmával. Megszökött a rabizott 1071 dollárral s eddig nem akadt rá a rendőrség.

C. J. Busby, a cég áruházában levő postafiókossal vezetője adta át a fiúnak a 1071 dollárt a vállalkozás megkezdésére, hogy kerjen érte a cég pénztárosától egy csekket és hozzon a csekkért 2 centes bélyegeket a főpostáról.

A fiut hiába várták, nem tért vissza, kiderült, hogy a cég pénztárnokánál nem váltotta be a pénzt csekkre, hanem egyenesen kistájtá vele az áruházból.

A fiu szülei, Frank Roginski és neje, akik a 6927 Worley avenueen laknak, atól félnek, hogy gyermekük rablónak lett esett áldozatul. Nincs kizárva szerintük, hogy a fiut autómobilba csalták és elhurcolták.

ELHUNYT MAGYAR ÜZLETEMBER

Goodman Mór, a Lorain avenuei Goodman-féle ruházlet volt tulajdonosa 63 évet élt.

Goodman Mór, a Lorain avenuei Goodman-féle ruházlet alapítója és volt tulajdonosa elhunyt 63 éves korában a 1377 East Boulevardon levő otthonában.

Elhunyt üzletembert özvegye, szül. Danziger Mathild és gyermekei: Mrs. Theodore Selber, Mrs. A. Buká, Mrs. S. H. Kleinman, Mrs. Arthur J. Miller és férjüek, továbbá Evelin Goodman és J. B. Goodman gyászolják. Az elhunytak rokonságát és sok jobaráját van New Yorkban, Chicagoiban és Pittsburgban is.

Temetése nagy részvét mellett ment végbe. Goodman Mór, aki a feleségével együtt templomgyűlési származású, vagy negyven évvel ezelőtt érkezett Amerikába. Szorgalmasan dolgozott, majd üzletet nyitott. A Turn Hallal szemben levő áruház: egyike volt a West Side legrégebbi és legkeresettebb fűrészruhá és divatruhá üzleteinek. Az üzlet nemrég eladta, de az üzletépület megtartotta.

Egyik veje, Kleinman H. Sámuel elnöke a The S. M. Kleinman Realty Company, amely egyike Cleveland legnagyobb real estate cégeinek. Ennek a cégnek igazgatója Goodman fia, J. B. Goodman. Kleinman is magyarországi származású.

AZ IFJUSÁGI KÖR NYILT GYÜLÉSE

Hivatalosak a volt tagok és a Kör barátai általában.

Az Amerikai Magyar Ifjúsági Kör új otthonába költöztek a héten a vasárnap este 8 órakor ittem "nyílt gyűlést" tart, amelyen tagjain kívül örömmel látja volt tagjait és barátait is.

Egy pompás helyisége az E. 65th Streeten, a Central ave. közelében levő egykori Eagle Hallban van. A modern igényeknek megfelelően átalakították az épületet s most elmondhatjuk hogy az Ifjúsági Körnek olyan helyisége van, aminőnek csak nagy amerikai klubok dicsekedhetnek.

Ó-HAZAI KÉSZPÉNZ ÉS POSTABÉLYEKEK

Irodánkban kaphatók magyarországi, csehszlovákiai és romániai postabélyekek. Ha levelet ír hazán, küldje benne oltani postabélyegét is mert az otthon sarkba kerül és ha bélyegét küld, hamarabb fog válasz is érkezni.

Vidékiek küldjenek be 1 dollárt vagy jobbat és a kívánt ország bélyegjeit a megfelelő értékűt küldjék.

THE LÓWY INVESTMENT CO. pénzügyi és hajléjegy irodája 11807 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, O.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

AKIT HÁROM FALU GYASZOL.



Kálnay Alajos kenyheci nyug. tanító a ravatalon.

Megírta, hogy Kálnay Alajos nyugalmazott kenyheci (Abauj) és két más falu tanítója (Abauj) egy éppan akkor, amikor Clevelandban élők volt tanítványai, adomány megérkezett. Az adomány utolsó óráit megédesítette. Közöltük az adakozók névlistáját.

AZ AKRON ÉS VIDÉKI MAGYAR EV. REF. EGYZHÁZ KÖRÉBŐL.

A református egyház jubileuma. Soká emlékeztetés öröm ünnep... keretében zajlott le a református egyház tiz éves jubileum... vasárnap, augusztus 31-én. Az em...

Goodman Mór, a Lorain avenuei Goodman-féle ruházlet volt tulajdonosa 63 évet élt. Goodman Mór, a Lorain avenuei Goodman-féle ruházlet alapítója és volt tulajdonosa elhunyt 63 éves korában a 1377 East Boulevardon levő otthonában.

Elhunyt üzletembert özvegye, szül. Danziger Mathild és gyermekei: Mrs. Theodore Selber, Mrs. A. Buká, Mrs. S. H. Kleinman, Mrs. Arthur J. Miller és férjüek, továbbá Evelin Goodman és J. B. Goodman gyászolják. Az elhunytak rokonságát és sok jobaráját van New Yorkban, Chicagoiban és Pittsburgban is.

Temetése nagy részvét mellett ment végbe. Goodman Mór, aki a feleségével együtt templomgyűlési származású, vagy negyven évvel ezelőtt érkezett Amerikába. Szorgalmasan dolgozott, majd üzletet nyitott. A Turn Hallal szemben levő áruház: egyike volt a West Side legrégebbi és legkeresettebb fűrészruhá és divatruhá üzleteinek. Az üzlet nemrég eladta, de az üzletépület megtartotta.

Egyik veje, Kleinman H. Sámuel elnöke a The S. M. Kleinman Realty Company, amely egyike Cleveland legnagyobb real estate cégeinek. Ennek a cégnek igazgatója Goodman fia, J. B. Goodman. Kleinman is magyarországi származású.

Az Amerikai Magyar Ifjúsági Kör új otthonába költöztek a héten a vasárnap este 8 órakor ittem "nyílt gyűlést" tart, amelyen tagjain kívül örömmel látja volt tagjait és barátait is.

Egy pompás helyisége az E. 65th Streeten, a Central ave. közelében levő egykori Eagle Hallban van. A modern igényeknek megfelelően átalakították az épületet s most elmondhatjuk hogy az Ifjúsági Körnek olyan helyisége van, aminőnek csak nagy amerikai klubok dicsekedhetnek.

Külön megemlítnék azonban azokat, akik egyházközség nem tartozva ugyan, szívvel, lélekkel vették részt az ünnepélyben: az evangélikus egyház részéről Ormay János lelkész, a cantoni magyar református egyház részéről Dókus Gábor lelkész, aki hivatalos gyűlést megjelent az ünnepélyre. Ivory József, akinek közbenjárása eredményezte az amerikai vendégek megjelenését, a római katolikus egyház részéről, aki ugyan személyesen nem lehetett jelen, de közölte a hitközség üdvözlését és szeretet adományát, az egyetiek képviselői a különösen Takács Béla, aki nagy lelkesedéssel és lelkesen vállalt fel a magyarországi képviselőket közvetlen szavakban szolt a magyarországi egyházi és egyben anyjnyitott az egyetiek jubileum ajándékát.

A jubileumi ünnepély anyagi sikerére a résztvevő egyházak, egyetiek és egyesek jubileumi adományaikkal együtt meghaladja az ezer dollárt, mely összeg az egyház adósságának megfizetésére lesz fordítva.

WEST VIRGINIA VIRGINIA 28 KER. TUCKER ALLAMOS: Irodánkban kaphatók magyarországi, csehszlovákiai és romániai postabélyekek. Ha levelet ír hazán, küldje benne oltani postabélyegét is mert az otthon sarkba kerül és ha bélyegét küld, hamarabb fog válasz is érkezni.

KERESTETÉSEK.

Az alant felsoroltak felkértek, hogy saját érdekében vagy személyesen vagy irándólag felkértek, hogy a következő m. k. köznevelési hivatalos helyiségben 750 Prospect Avenue, Cleveland, Ohio.

Mikolcsi Julianna, Lincoln Park, Detroit, Mich.; Hanes János, Akron, Ohio; Weisz József, Cleveland, Ohio; Dervai Mihály, Sídall, Ohio; Szóke Borbála, Ohio City, Ohio; Spielman Ferenc, Brilliant, Ohio; Szarvas János, Desoto, Mich.; Tóth János, Moncloa, W. Va.; Harsányi András, Rosemont, Ohio; Papp János, Detroit, Mich.; Maresch István, Cleveland, Ohio; Blanche Sándor, Cleveland, Ohio; Örv. Sándor, Cleveland, Ohio; Vargha István, Youngstown, Ohio; Aranyos János, Moncloa, W. Va.; Csizmadia László, Detroit, Mich.; Farsang Adolf, Cleveland, Ohio; Schlezak Mihály, Cleveland, Ohio; Schuster Henrik, Cleveland, O.

ÉRTESETÉS.

A Szabadság mai számában található Bryant & Lowry szabadalmi ügyvédek hirdetését, mely évek óta hasznosít az nagyon sok szabadalmi ügyvédek, meg magyar feltalálók általánosan.

Dicsőreget érdemeltek a magyarok, mert nagyon sok hasznos találmányt gyártogattak meg a világot. A Bryant & Lowry cég egy igen érdekes és hasznos találmányt gyártott, mely a világ legújabb találmányai közé tartozik. A Bryant & Lowry cég által gyártott találmányok, melyek a világ legújabb találmányai közé tartoznak, a magyar feltalálók, megérdemlik, hogy a világ minden részén ismertek legyenek. A feltalálók nagyra értékelik a magyarok, hogy kire bízták találmányaik szabadalmaztatását. Előszörben arra kell ügyelni, hogy a feltalálók, meg a magyar feltalálók, szabadalmaztatásukat, hiteles bejegyzett szabadalmi ügyvédek legyen, mert csak azok tudják képviselni lelkiismeretesen a feltalálók az Egyesült Államok Szabadsági Hivatalában.

ÉRTESETÉS

Tisztelettel értesítem Perth Amboy, Woodbridge, Chrome Carteret, N. J. és környéki t. előzetesek, hogy az ottani képviseltet Van... szura éva megírva, hogy a Szabadság részére előzeteseket és hirdetések felvegyen és azokat nyugtássa.

Kérem t. előzeteseket, hogy Van... Bált utat, kinek címe 434 Smith St., Perth Amboy, N. J., néh... munkájában portálják.

Karl N. Nándor, a keleti államok képviselője, 207-212

EMPIRE EGÉSZ HETEN

NAGYSZERŐ LATVANYOSSÁG "LAFFIN THRU" A humoros Chas. (Kintz) Country a főszerepben. 208-210

MINDEN ÜGYET

potonasz és jól elintézzük. Absztraktok átvételünk, Real Estate adásvételünk, ügyvédek, bérlés, szura éva megírva, hogy a Szabadság részére előzeteseket és hirdetések felvegyen és azokat nyugtássa.

California Grape Co.

138 North LaSalle Street, Chicago, Ill.

Edes éret SZŐLŐ Californiai Cárászalma fontja 2 centért kapható Fűvár 36 dollár tonnáknént

THE BOGNAR LAND & INVESTMENT CO. 623 SO. MAIN STREET, AKRON, OHIO

WEST VIRGINIA VIRGINIA 28 KER. TUCKER ALLAMOS: Irodánkban kaphatók magyarországi, csehszlovákiai és romániai postabélyekek. Ha levelet ír hazán, küldje benne oltani postabélyegét is mert az otthon sarkba kerül és ha bélyegét küld, hamarabb fog válasz is érkezni.

# KIS HIRDETESEK ARSZABASA

**KERESTETTS MUNKAT KERESŐ, BUTOROZOTT SZOBÁK, ELADÓ LAKÁSOK 30 SZÉK** egykori kisüzem 60 cent, háromszori kifizetés 300; kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**LEVÉLSESS, GYŰMÖLŐK KERESTETTS MUNKAT KERESŐ, ELADÓ LAKÁSOK 30 SZÉK** egykori kisüzem 60 cent, háromszori kifizetés 300; kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**LEVÉLSESS, GYŰMÖLŐK KERESTETTS MUNKAT KERESŐ, ELADÓ LAKÁSOK 30 SZÉK** egykori kisüzem 60 cent, háromszori kifizetés 300; kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MUNKAT NYER — FÉRFI**

PIATAL KERESTETTS kereskedő Landcape munkára és egy vagy két tíz tíz tíz kerit munkára. Csak jó munkát keresek, többi váhly egy asszonyt, ki konyhát tud és a háza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**EGY EMBERT** keresek farmra előzetes felmérésre és a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**CARPENTER** keresek, ki a ház elkészítésére, tud és a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SALESMAN**

Intelligens magyar üzletember keresek, aki a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MUNKAT NYER — NŐ**

SAKACSNÉT asszonyt keresek, aki a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MAGYAR** keresek, aki a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MUNKAT NYER — NŐ**

KÉT GYERMEK asszonyt keresek, aki a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**KIADÓ LAKÁSOK**

3 SZOBÁS KONYHA, villany, gáz, víz, toalet bent, pince és padlás, emeleti lakás kiadó, 2095 W. 41st St. Cleveland, O. 209

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**BUTOROZOTT SZOBÁK**

BUTOROZOTT szobák Magyarországon, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

# ELADÓ HAZAK

**PROBLEMI** 25-30 éves házakkal, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**KÉT PIATAL** jövedelmező házakkal, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ TÁRGYAK**

SZOBÁK és konyhák, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ÖNNEKÜDŐ ZONGORA** 700 DOLLAROS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ ÜZLETEK**

RESTAURANT, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELADÓ HAZAK**

2 HÁZ EGY CSALÁDOS, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

# OLCSÓSÁGOK!

2 családos 5 szobás ház, közel a központi utcán, .....\$4100

2 családos 10 szobás, bevezetett utcán elől feljártal, közel a 105-ös, .....\$8600

3 családos és 1 tizlet helyiség nagy lot, 3 garage .....\$9000

**PÁL IMRE**

Hajójegy és Pénzküldő Irodája

9117 Buckeye Rd Cleveland, O. GARFIELD 5053

**Megbizottak:**

MENYHART Károly, FABIAN József és HUSZAR István.

**THE KROGH COMPANY**

elad Maple Heights-on egy pompás házat 3500 dollár alul. Előnyös vétel, kedvező fizetési feltételek.

**OLCSÓSÁG!**

1 családos 6 szobás szép ház, minden kényelmekkel, közel a központi utcán, .....\$4100

**ELADÓ FARMOK**

37 acres farm, amelyből 40 akker művelhető föld, forrás és patak, 6 szobás ház, hatalmas pince, .....\$12000

**BÉRBE ADÓ FARMOK**

BÉRBEADÓ vagy bére kiadó 173 akker telkes farm, amelyből 120 akker művelhető föld, .....\$12000

**ÜZLETI ALKALOM**

Szüksége van pénzre? Bónusz nélkül.

Mérhetetlen mennyiségű pénz áll rendelkezésünkre az egy működő üzletben van 24 órában hívásunkra.

**TEKINTÉS MEG**

3 családos, 10 szobás, fűtés, villany, pince, padlás, garázs, .....\$12000

# OKTATÁS

**200 MILLIÓ EMBER**

200 MILLIÓ EMBER, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ZENE**

G. S. BOTSKO, Director of Music, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**POSCH FRIGYES**

magyar villanyszerelő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**FRANK G. NUNN**

TEKINTÉS MEG, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**RIGÓ ANDRÁS**

elsőrendű cigányzenekara, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**DR. PARK ANTAL**

amerikai jogtanácsos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**KOVÁCHY M. ANDOR**

GYŰMÖLŐK, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MILLER-FÉLE**

14 és 18 karatos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MILLER-FÉLE**

14 és 18 karatos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

# VEGYES

**KÉZI MUNKÁK**

Impressió D. M. O. P. ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**FRANK G. NUNN**

TEKINTÉS MEG, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**RIGÓ ANDRÁS**

elsőrendű cigányzenekara, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**DR. PARK ANTAL**

amerikai jogtanácsos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**KOVÁCHY M. ANDOR**

GYŰMÖLŐK, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MILLER-FÉLE**

14 és 18 karatos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MILLER-FÉLE**

14 és 18 karatos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MILLER-FÉLE**

14 és 18 karatos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**MILLER-FÉLE**

14 és 18 karatos, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

# SPORT

**A Turul és az Athléták mérkőzése.** — Ifjusági—Feador.

A vasárnapi sport-program szenzációja kétségtelenül a Turul és az Athléták mérkőzése lesz a Winton-pályán. West Side ezen két hatalmas egyesületének a találkozója mindig elsőrangú sportesemény volt, de ezúttal a mérkőzésük még a szokottnál is nagyobb érdeklődést fog kelteni a közönség körében, ami nagyon könnyen érthető, ha végignézünk az elmúlt nyári szezon eredményeit.

A Feador jelenleg fényes formában van. Veterán játékosainak egyrészt új és fiatal játékosok pótolta, akik épen olyan jók, ha nem jobb technikával bírnak, mint az elődeik; de kétségtelenül gyorsabbak és jobban bírnak az irtás, már pedig az Ifjusági csapat társaságának nem ez a legerősebb oldala.

Ugy a Winton, mint az Ifjusági pályán a mérkőzések pont 3 órakor kezdődnek. Belépési díj 50 cent, nők részére 25 cent.

**Magyar Fűszerüzlete és Mészárszéke**

Szegedi erős és édes paprika, fontja 60c  
Sopronmezei sötéttek mák, fontja 30c  
Mindenféle mészárszéke, 25 fontos ládával ..... \$2.50 és \$2.75  
Elsőrendű lencse, fontja ..... 18c  
Finom szilvalekvár, fontja ..... 20c  
Aszalt szilva, fontja ..... 10c és 13c  
Ruszi vagy orosz hal, 5 fontos hordó ..... \$1.15

**PAPP TESTVÉREK**

Magyar Fűszerüzlete és Mészárszéke

**PAPP BROS.**

134 W. BARTGES STREET, AKRON, OHIO

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

# Ne legyen rabzolva

Miért akar Ön rabolva vagy gyémántokkal maradni egész életében? A járomból soha ki nem száll. Nem az a rabolva, hanem a gondolat az a jövőjére nézve. Vagy magának egy farmot, független magán gazdaságot, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**TUDÓHURUT**

Közbiz? Fáj a mell? Irtjon meg ma a "TUBERAST" című könyvecskét. Igényes és szellemes elbeszélés, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**PAPP TESTVÉREK**

Magyar Fűszerüzlete és Mészárszéke

**PAPP BROS.**

134 W. BARTGES STREET, AKRON, OHIO

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**ELÉNTMÉNTŐ**

Eléntmémentő, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

# TELJES FOLYIK SHANGHAI

Repülőgépek avatkoznak be a küzdelembe. A küzdelem a háború repülőgépekkel, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.

**SHANGHAI**

Shanghai, ahol a kassza felül minden további 200 kifizetésig 3 cent.